



Nr. 399 / 14 . 06 .2017

De la : AQUACARAȘ S.A., Sucursala Băile-Herculane

Către : **SC MARTA BACOLUX SRL**

Domiciliul/Sediul : Craiova, Calea Severinului , nr. 3

referitor la cererea Dvs. prin care ne solicitați avizul de amplasament al rețelei de apa pentru investiția “ **ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL COMPLEX AGREMENT** ”, în BaileHerculane, str. Pecinisca, nr.FN, Jud. Caras-Severin vă comunicăm :

AVIZUL FAVORABIL CONDIȚIONAT

cu respectarea următoarelor măsuri menite să protejeze rețelele apa aflate în exploatarea AQUACARAȘ S.A. Sucursala Băile-Herculane

1. În imediata apropiere a zonei dvs. de interes fiind amplasate rețele de apa veți solicita în scris asistență tehnică din partea SC AQUACARAȘ S.A. Sucursala Băile-Herculane, cu minim 20 de zile înainte de începerea lucrărilor, pentru marcarea traseului rețelelor și pentru a se lua măsurile de protejare a acestora. Condițiile și distanțele de amplasare a unei construcții față de rețelele de canalizare menajeră prevăzute în SR 8591/1997 și P7/2000.

Delegatul AQUACARAȘ S.A. Sucursala Băile-Herculane este :

Gore Domilescu – Șef Sucursala Băile-Herculane, tel. 0255 561 115

În cazul avarierii rețelelor de apa veți suporta integral contravaloarea pagubelor rezultate și cea a lucrărilor de restabilire a funcționalității lor, conform reglementărilor tehnice și a legislației în vigoare.

2. În cazul în care se impune devierea rețelelor de apa, costul acestor lucrări vor fi suportate integral de către beneficiarul investiției.

Având în vedere faptul că la proiectul depus la societatea noastră pentru avizare nu ați atașat și proiectul de rețele edilitare, prezentul aviz **NU** constituie și **AVIZ DE BRANSAMENT LA REȚEAUA DE APA** aflată în exploatarea AQUACARAȘ S.A. Sucursala Băile-Herculane.

Pagina 1/2



Pentru obținerea acestui aviz se procedează în conformitate cu prevederile HCL Băile-Herculane astfel în termen de 15 zile de la obținerea Autorizației de construire, beneficiarul se va prezenta la sediul societății noastre cu proiectul de rețele edilitare spre avizare și luarea în evidență.

Prezentul aviz este valabil un an de la data eliberării lui.

În speranța unei bune colaborări vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Cu stimă,



Întocmit

Zah Mihai

Pagina 2/2